

## 献身中华的宣教士戴德生（6）：在中国成家

福音本是上帝的大能，要救一切相信的人。愿我们每天的信息，都可以帮助到您。

朋友们，戴德生把自己的一生，完全地贡献给中国。这是多么令人，值得怀念感恩的事情。今天在中国有许许多多的人，因着早期来华宣教士的工作，得以认识上帝，得到永生的盼望。但是今天我们，会继续来回顾，当年戴德生，来到中国的时候，他们面临怎么样的困难和挑战。又是怎么样的靠着上帝，克服种种的困难。在当中见证了，上帝的荣耀。

在 1857 年的时候，戴德生来到中国的宁波，继续的传福音。他在那里认识到，他的妻子玛丽亚，两个人开始谈恋爱。原来玛丽亚，在 1853 年的时候，就从英国来到中国做宣教士。她在当时，教会所创办的，一所女子学校里面做老师。而玛丽亚的父亲，也是早期来华的宣教士，当中的一位。他在中国，做出了很多的贡献。

在 1858 年的时候，玛丽亚和当时，穿着中国的衣服，留着长长的辫子的戴德生，在宁波的英国领事馆里面，举行婚礼，两个人走进婚姻。戴德生在中国，不但传福音，更加是走进婚姻，成立了家庭。从此以后，两个人同心合意地传扬福音。结果在第二年，他们的家庭，又诞生了一位新的成员，就是他们的第一个儿子，戴存恩出生了。

朋友们，圣经里面说：“报福音传喜信的人，他们的脚踪何等佳美。”戴德生一家，完完全全的把自己的一生，贡献给中国，传扬上帝的福音，这是何等的蒙上帝的喜悦，也是何等的值得我们中国人去纪念。可见上帝，对我们中国的灵魂的爱，是何等的长阔高深。

戴德生的一家，在中国真的经历，很多的苦难。他们为着，很忠心的在中国传福音。他们付出了许多的牺牲，付出了许许多多的代价。正是因为他们一家人，如此的爱中国，所以在戴德生，还有他后来所创立的内地会的工作里头。在他们的头十年的传福音当中，他们就把这个美好的福音，传到中国的十九个省。甚至到达，非常边远的，像新疆西藏，这些的地方。也传到很多的，少数民族。

今天当我们，一同来回忆戴德生的一家，在中国传福音的经历的时候。我也很想告诉朋友们，今天上帝仍然，在拯救中国的灵魂。上帝对中国灵魂的爱，一点都没有减弱。就是在今天，在中国的各地，也有许许多多，有默默无闻，在这里受苦，甘心传福音的来自世界各地的宣教士。他们为着福音，付出了许多的代价。他们就如同当年的，戴德生一样，把自己的人生，把自己的青春年华，都贡献给中国。我们也相信，在未来的日子当中，也会有越来越多的人，因着这些宣教士，默默的付出，他们就有着，耶稣基督的救恩，得着永生。

愿今天你听完，戴德生和他妻子，在中国传福音的经历。你会对这位上帝的爱，有更清楚的认识。愿你早日的进入到，他的怀抱当中。愿上帝赐福于你。

若没有奉差遣，怎能传道呢？如经上所记：“报福音传喜信的人，他们的脚踪何等佳美！”

【罗 10:15】